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Prújem: leden 2024

teamsy

2024-01-31 Vytvořil ufo

update 21:31 Na sociálních sítích je přes pět miliard aktivních uživatelů. Průměrně tam tráví přes šest hodin denně.
na sítích prudí každý den přes pět miliard lidí. každej se snaží vyskočit, aby byl aspoň pikosekundu vidět a můj
duševní průjem skoro nikoho nezajimá. prostě ideální stav.

hovna tečou do kopce, chcanky padaj z nebe a hnijící kristus na kříži onanuje.

======

update 18:02 60 milionů za jednu pumpu Robin Oil? Vláda dává opozici zadarmo klacek, kterým lze bít dle libosti.
kurva proč stát kupuje čerpačky? kurva proč, když stát nemá prodávat ani benzín, ani naftu a ani dokonce pivo. to
mě fakt mrdá.

======

update 13:40 někdy si říkám, že se fakt těším, až přestanu chodit do práce a nastoupím poslední fázi lidskýho života -
důchod. nebudu muset chodit jíst do společných prostor, budu ušetřen bolesti hlavy ze srkání, mlaskání a čvachtání,
nebudu muset nikoho poslouchat a nebudu muset ráno vstávat.

na internetech v některých skupinách, kde se srocují debilové a nízkoprofiloví primitivové, se řeší problematika
jízdenek kupovaných přes aplikaci nebo smsku. najednou se vynořily kvanta lidí, kteří si každý den kupují na cestu z a
do práce lístek přes aplikaci a dodnes nepochopili, že mají dvě minuty počkat, než začne být platná. no je to taková
pojistka proti černým pasažérům, kteří ve vozech veřejný dopravy sedí s telefonem v ruce a každou zastávku se
nenápadně rozhlížejí, jestli napřistoupil někdo, kdo připomíná revizora. tyhle primitivní černochy poznám i já, i když
sem nikdy jako revizor nepracoval a pouze jsem jezdil dlouhý roky zadarmo. jedinej problém akorát je, že se může
stát, že si vesničani udělají jednou za rok výlet do prahy, raději si koupí lístek přes aplikaci a nepřečtou si podmínky
užívaní, nastoupí hned a občas se stane, že je čapne revík a dostane je na dvouminutový lhůtě. pak z toho mají
záchvaty na internetech a vypadá to, že normální pražák taky každý den kupuje lístek do mhd. ne volové, pražák
jezdí buď surově zadarmo nebo si koupí legitku v aktuální ceně 10kč na den.

======

update 11:26 Deníky nejsou přežitek. Pomáhají s traumaty a nabízí zpomalení v příliš rychlé době. i deník se musí
umět psát. populárními deníky se naštěstí stávají blogýsky, který píšou sluníčkový sračky o životě, naději a úspěších.
tudíž naprosto nikoho nezajímají mé zvratky, hovna a páchnoucí hnis vytékající z otevřených ran člověčenství. realita
je přátelé zlá a krutá. zemřete vy, zamřou vaši rodiče, zemřou vaše děti, vymře vaše město i s okolními vesnicemi,
vymře celá planeta a zemřou i vaše deníčky. bude dobře.

======

update 09:30 dnešní ráno bylo pěkně hnusný. mrazivá krása včerejšího dne šla do hajzlu. o tom je prostě život, večer
jste nahoře a ráno dole. přesně jak jistě ví i vyklepaný bílý cizinec, který mě v lahůdkách předběhl lámanou češtinou,
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že prý hrozně spěchá. jasně, pochopil jsem rychle proč spěchal. objednal si kafe a velkýho bechera, tak jak se na
vyklepanýho alkáče sluší a patří. cizinci hlavně ze západu prostě životní tempo v čechách nezvládají.

dnes mám online seminář od disitributora, protože běží velký změny, jelikož broadcom pohltil vmware. no od kolegů,
kteří tam jsou naživo jsem se nejdřív dozvěděl, že se nepřihlásím, protože mají technický problémy. o něco později
dorazila nová pozvánka, která mi spustila microšití teamsy. to je taková příšerná tragédie, nejdřív zvuk jak kdyby
přednášející mluvil do hrnce, pak přestal zvuk jít úplně, naběhl borec a teď zkouší přepnout mikrofon v místnosti na
mikrofon v notebooku přednášejícího. tak nevim, ale sem rád, že vlastně ty chrchlající a kašlající lidi neslyším a
nesedím tam s nima. jestli je to ukázka toho, co udělá broadcom s vmwarem...

zmrazky naší smažky

2024-01-30 Vytvořil ufo

update 21:40 to se občas stává, že se lidi u piva nepohodnou a zapálí hospodu.

======

update 18:35 potkal jsem sportovního běžce a nebyl si jistej, jestli by se měl věnovat běhu. hrozně funěl.

======

update 12:14 okej, včera se byl pán přes střechy podívat na naši půdu, vyčistil okapy, jsem rád, že to udělal a snad se
výměna trámu pohne s pěkným počasím. taky jsem malinko přitáhl brano, co zavírá samo, profouknul zámkovej
mechanismus wédé40 a dveře zase dovírají. děkovačku od sousedů nečekám.

Muskova firma implantovala mozkový čip prvnímu člověku. elon tedy prorazil pomyslnou bariéru na cestě k usb
rozhraní přímo do mozku.

======

update 11:00 Parta chlapců zastavila v ranní špičce pražské metro. Skutáleli do kolejiště betonovou kouli. to je ta
slavná poslední generace Z, která má všechno v prdeli.

======

update 10:09 dnešní ráno padající mlha vytvářela chvilkovou krásu. nicméně krásné poledne asi nebude mít frajer,
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kterej nepochopil, že po dobu nemoci naší recepční jeho žrádlo řešit nebudem. bude prostě o hladu.

wifi sekurita

2024-01-29 Vytvořil ufo

update 20:27 Zemřela kartářka Jana Demeterová, ostatní věštce to překvapilo. tyvle, tak nějak sem myslel, že věštci
vědí všechno a nic je nepřekvapí. :D

======

update 15:05 Smutný osud bitcoinu. Byly s ním velké plány, nakonec sehrál pouze roli užitečného idiota. pan Klofáč,
další smutný nocoiner, jemuž prostě ujel vlak.

======

update 15:05 tyvle, mám pocit, že někdo zvonil na firemní zvonek. kolega tvrdí, že se mi to zdálo, ale přeci jen se jdu
podívat. nikdo u dveří není, tak se otočím a znovu zvonek. tak se vrátím ke dveřím, otevřu a tam stojí nějakej
šikmovokej mongol, že prý jde na prohlídku obchodních prostor. mě prolítne hlavou "to si dělá kurva prdel?" a začnu
mu vysvětlovat, že my jsme tady měli kanceláře dřív než se narodil a rozhodně neděláme prohlídky pro veřejnost.
pak sem se ho zeptal koho přesně chce, z něj vypadla nějaká makléřka, tak sem mu řek, ať si kurva na ní počká a
zamknul za nim.

======

update 13:48 je pravda, že s takovou hláškou se během aktualizace linuxu nesetkávám, ale ve světě windows 11 ji
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vidím během posledních dnů asi už potřetí. přiznám se, že mě to trošku děsí...

======

update 12:25 kanceláří se opět nese mlaskání a čvachtání, což znamená, že si mám jít pro oběd.

Británie zakáže jednorázové elektronické cigarety. Kvůli zdraví dětí, říká vláda. osobně považuju jednorázový
elektronický cigarety za největší neekologickej humus, se kterým lidstvo přišlo. já jsem ekologicky založený primitiv,
takže si cigarety motám ručně a jako filtr slouží stočený papírek k tomu určený. ekologie na prvním místě.

Autor knihy Bohatý táta, chudý táta dluží přes miliardu dolarů. myslím, že tento spisovatel je prostě zmrd.

======

update 11:39 moje firemní sekurita na prastarém cisco switchi způsobila, že kolega nemohl nakonfigurovat wifi
access point pro našeho šéfa. to je prostě tak, když máte na interfejsu povolenou jen jednu mac adresu.

168 hodin: Nastavení trestů v Česku. Za pěstování konopí lidé dostávají i 12 let za mřížemi, za znásilnění někdy jen
podmínku. já se přiznám, že přestávám nějak doufat v legalizaci hulení. po třiceti letech hobíčkářskýho rekreačního
užívání a domácího pěstování si říkám, jestli by nebylo bezpečnější přejít na šukání a zneužívání dětí, žen a mužů.
tenhle stát je absolutně v suchým ruským hajzlu.

======

update 10:20 slunce svítí, jinovatka jinovatí, ranní romantika cestou na tramvaj. docházím k zastávce, když tu uslyším
dutou ránu. otočím se a vidím, že všechno na křižovatce stojí, protože jakási stará automobilistická aktivistika se
rozhodla protestovat proti veřejný dopravě. toho bohdá nebude, aby zkurvená tramvaj s autobusem projeli
křižovatku.
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kurva 30 let

2024-01-28 Vytvořil ufo

update 21:03 letos to bude 30 let, kdy jsem se poprvý připojil k internetu. krásný vzpomínky, ale to už se nejspíš
opakuju.

jízdenky

2024-01-27 Vytvořil ufo

update 18:45 okej, takže přepadávač a vrah nebyl zhrzený manžel, ale odněkud z temnoty lidství vynořil se další
pošahanej magor. Podezřelý z napadení v Kunratickém lese se přiznal k vraždě u Kyjského rybníka.

Soukup jde boxovat. Utká se s Bejrem v Clash of Stars. okej, žena si tenhle bizár předplatila. já jsem k tomu jen řekl,
že než abych se díval na souboj krachujícího mediálního magnáta s pardubickým úchylákem, kterej raději místo
manželky vezme na dovolenou do egypta bezdomáče, aby ho mohl natáčet na jútub, ožrat a opíchat, si raději pustím
nějaký pěkný akční film s arnoldem schwarzeneggerem.

dnes jsme jeli na výlet do velimi. chci jen upozornit na takovej milej českej dopravní bizárek, kdy si na trase libeň-
velim mohu vybrat, jestli chci jet s jízdenkami českých drah nebo jízdenkami pražský integrovaný dopravy. oba typy
jízdenek koupíte na jedný pokladně nebo od jednoho štiplístka ve vlaku. horní řada tarif českých drah, spodní řada
tarif pid. zleva doprava - dospělý s legitimací pid na základní pásmo do klánovic, pak dospělý bez legitimace a pes. na
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pid jízdenky navíc můžete navíc pokračovat pražskou mhd (bus, tram, metro). nekomentuju, pouze se jako finančně
gramotný primitiv ptám, kdo zaplatí ten rozdíl v ceně. :D

ruský filcky

2024-01-26 Vytvořil ufo

update 21:11 Performer žaluje newyorské muzeum. Návštěvníci ho prý obtěžovali, když byl nahý. tyvole, to je
čůráááák :D

Výměna rolí. Kamarády zabitého Roma potrestali za napadení Ukrajince. tyvle, to je ale opravdu nečekaný zvrat v
případu. dokonce se na scéně objevila i matka zavražděnýho, který soud odebral rodičovský práva a chce miliony.
tyvle, příběh jak brno.
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======

update 20:40 myslím, že se budu dál držet zlatýho pravidla "nikdy nežer na párty gekony".

======

update 11:54 Změna paradigmatu ve světě PC už je vidět: vláda Intelu a Windows je pryč. tohle je článek, kterej stojí
za přečtení. je tam krásně shrnuto, proč my ibm pc dinosauři míříme k vyhynutí. ani linux mě před smrtí nezachrání.

======

update 11:23 nesmutněte, stejně všichni musíme umřít.

======

update 11:01 naháním řemeslníka a začínám z toho všeho bejt unavenej. nebaví mě doprošování, nebaví mě
nahánění, já se chci jen závazně dohodnout na práci, u který se nebudou řešit peníze. to je fakt takovej problém
přestat říkat "zavolejte po novým roce. já se vám ozvu"? nestačí prostě říct "promiňte, nemám zájem, mám spoustu jiný
práce za mnohem větší peníze" a já bych to pochopil.

v televizi běží rozloučení s janou hlaváčovou. přiznám se, že bych takovej velkej pohřeb nechtěl. stojící pozůstalí
připomínají kostelní svíce, u sedících není vidět radost ze života slavné umělkyně a všichni se tváří strašně utrápeně,
jakoby smrt po osmdesátce byla nějaká tragédie. krásný věk v porovnání s těmi, kteří opustili toto slzavý údolí po
padesátce. když vidím tyhle hřbitovní černý deprese, vzpomenu na pohřeb jardy švece umělce u vystřelenýho oka.
nejlepší pohřeb jakej sem kdy zažil, kde prolínal se smutek s radostí ze života.

vždycky mě až k breku dojme, když se dva hoši z český flastenecký scény nestydí za svoji sexuální orientaci a dávají
veřejně najevo vzájemné city. ti lidé musí duševně strašně trpět a už aby bylo konečně zavedeno manželství i pro
stejnopohlavní páry.
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https://nypost.com/2019/07/02/man-dies-in-absolute-agony-10-days-after-eating-gecko-on-a-dare/
https://www.root.cz/clanky/zmena-paradigmatu-ve-svete-pc-uz-je-videt-vlada-intelu-a-windows-je-pryc/
https://www.root.cz/clanky/zmena-paradigmatu-ve-svete-pc-uz-je-videt-vlada-intelu-a-windows-je-pryc/


======

update 09:04 v přetopený tramvaji ve společnosti umírajících mobilních mrtvol. kdybych chtěl vidět, jak vypadá
umírající tuberácká zombie v záři mobilních displejů, tak dnes přesně byl ten den. já ty nakažený zmrdy dokonce i
slyšel, zvuk pokažených měchů varhan se nedal přeslechnout.

Nácky na Měsíc, znělo v Sasku. „Mlčící většina“ Němců se ozývá. běžte do prdele trapní pozemšťani. jen si ty zmrdy
nechte u sebe doma. víte jakej byl kurva problém po 45 vypráskat nácky s hitlerem z odvrácený strany měsíce?

Nové dokumenty: Advokátní komora měla informace o zpronevěrách. Nezasáhla. jsem už dávno přesvědčen o tom,
že advokáti, notáři a právníci jsou zmrdi, který jdou jen po prachách a je jim úplně u prdele jejich původ. česká
advokátní kancelář je hnízdem všech zmrdů s právnickým titulem.

Úspory lidí šly do ruské propagandy, směrovali je tam finanční poradci. zeman, okamura, babiš a mnozí další jsou
štěnice v žoldu kremlu. nicméně tomu všemu vévodí hnízdo s králem všech ruských filcek - institut václava kikiny
klause.

vocamcaď pocamcaď
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https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-stredni-evropa-nacky-na-mesic-znelo-v-sasku-ptali-jsme-se-nemcu-co-je-zene-do-ulic-244493
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-stredni-evropa-nacky-na-mesic-znelo-v-sasku-ptali-jsme-se-nemcu-co-je-zene-do-ulic-244493
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update 23:46 v kyjích našli u rybníka mrtvýho chlapa. pak někde o pár vesnic dál nějakej jinej chlap napad sekerou
ženu. kdybych měl fantazii, byl by to pěknej příběh. jenže mě napadá jenom klasická domácí zabijačka, kdy manžel
zabil milence manželky, starou zkusil zabít taky a pak se šel oběsit. jenže stejně to bude jinak.

======

update 21:26 Soud nařídil přeložení Fritzla z vězení pro psychicky nemocné. ‚Je velmi dojat,‘ říká jeho obhájkyně. tyvle,
taky úplně brečím dojetím. nevim, jestli se s tím humanismem příliš nepřehání. on i ten norskej breivik má celkem
fajnovej kriminál s televizí a plejstejšnem.

======

update 20:47 fakt nevim, potřeboval bych dovolenou. nějak na mě doléhá realita a asi bych měl míň sledovat českou
a americkou politiku. jdeme do píči.

======

update 11:11 okej, měl jsem chvíli mentální výčitky, že sem týpka vyjebal. jenže mě přešly ve chvíli, kdy volala paní
recepční a povídala, že mu včera říkala, že je nemocná a bude doma, takže ať si žádný žrádlo k nám posílat nenechá.
je to čůrák, protože ji neposlechl. co chtít po frajerech s úchylácky nalakovanými nehtíčky.

Ústavní soud odmítl žádost Krejčíře o nový proces. jen ať si zmrd odsedí svých 35 let negerskýho kriminálu. nepřeju
mu nic víc, než tlustý nadržený černý péro v bílý prdeli každej den.

======

update 09:40 dneska nechci a nebudu nic komentovat, protože bych se musel poblít. nejdřív senátoři odmítli
instanbulskou úmluvu, protože si staří konzervativní kreténi myslí, že prostě je tradiční křesťanskou hodnotou mlátit
ženský a sexuálně zneužívat vlastní děti bez rozdílu pohlaví. pak zvoní na firmu nějakej divnej týpek, kterýho potkat
na ulici hned zařadím do kategorie vyžilá fetka, že prej má u nás žrádlo. jo, jasně, to bylo to žrádlo, který přebíral
kolega od jakýsi dovážkový služby a týpek má asi s paní recepční dohodu, že ho bude přebírat, dávat do ledničky a
on si ho milostivě přijde vyzvednout. dal sem mu čočku, že doufám, že paní recepční aspoň nosí pugéty, on na mě
zvednul zkurvenej hlas a naklusal k ledničce pro žrádlo, jakoby byl ve firmě doma. ano, v tomhle jsem dost
konzervativní a eklujou se mi muži s namalovanejma nehtíkama, ale zakazovat perverzákům lakování nehtíků
samozřejmě nechci. mají právo dávat najevo, že nejdou s mainstreamem a nestydí se za úchyláctví.

fíci na floře
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update 20:44 Snížení valorizace důchodů nebylo protiústavní, rozhodl Ústavní soud. no jo, babišovy hnojomety,
podivné internetové bubliny přikrmované starými estébáky a ruskou propagandou již blijí hovna do prostoru, jak
sem očekával. dehonastace ústavního soudu je cesta do pekel. máme se na co těšit.

======

update 20:03 obrázky generovaný ai budou problém. úspěšnost 50%, prostě nemám oko vytrénovaný ke sledování
chyb v obrázcích generovaných různými modely umělých inteligencí a nevím na co se dívat, co hledat. problém sem
měl v lidských obličejích. průser pro současnou postfaktickou.

Pravá fotka, nebo falešný snímek? Velký test ukáže, čemu se už nedá věřit.

======

update 14:55 hnutí komunistický filcky Babiše prohrálo další stání u ústavního soudu. vzhledem k tomu, že Babiš
nikdy soudy nerespektoval a ve lhaní pokračoval dál, předpokládám, že na internetech bude se svými lidmi zvracet

https://www.irozhlas.cz/zpravy-svet/soud-naridil-prelozeni-fritzla-z-vezeni-pro-psychicky-nemocne-je-velmi-dojat_2401251224_ano
https://www.irozhlas.cz/zpravy-svet/soud-naridil-prelozeni-fritzla-z-vezeni-pro-psychicky-nemocne-je-velmi-dojat_2401251224_ano
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-ustavni-soud-odmitl-zadost-krejcire-o-novy-proces-244463
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-ustavni-soud-odmitl-zadost-krejcire-o-novy-proces-244463
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https://www.seznamzpravy.cz/clanek/tech-ai-umela-inteligence-poznejte-fotku-od-falesneho-snimku-velky-test-ukaze-cemu-uz-nemuzete-verit-244237
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/tech-ai-umela-inteligence-poznejte-fotku-od-falesneho-snimku-velky-test-ukaze-cemu-uz-nemuzete-verit-244237


hnojomety.

donald žluťák trump má taky solidně nakročeno. stejně jako babiše i jeho si američani většinovým přáním volby zvolí
vůdcem a usa s evropou čekají zlý časy. souvislost to má opět s vysokou debilizací společnosti.

======

update 12:14 dnes nějací dobrovolníci vyvezli hnijící tělo Miloše Zemana do Sněmovny na nějakou schůzi čůráků. O
detailech nemá smysl psát, protože se sešel s kretény ze Strany Plný Debilů a přítomen byl i odsouzený znásilňovač
žen Barták.

Největší škůdce planety je člověk, který když zrovna nevraždí živočišný druhy na nižších stupních vývoje, tak se vraždí
mezi sebou.

======

update 11:01 ruský zmrdi terorizují ukrajinu již 700 dní.

kolegyně jde domů, není ji dobře. vypadá to, že postupně leháme celá kurva firma. tak sem zvědav, kdy přijde řada
na moji hnusnou maličkost.

Tvrdík a kundy Slávistický. Teď se všichni můžou posrat z Tvrdíka a čínský Slavie. Stačilo, že prohlásil nějaký žvásty o
tom, jak podporují Ukrajinu a lidi z toho serou jak nadržený Aminy. Do píče, to už lidi zapomněli, že Luft Jarda Tvrdík
je zkurvenej oportunistickej zmrd, kterýmu nevadili peníze zasraných čínských komoušů, na jeho vip tribuně se
scházel s podobnými zmrdy, kterým taky nesmrděly peníze čínských komoušů a kteří dělali, že vraždění čínských
občanů čínskými rudými neexistuje, masakr na náměstí nebeskýho klidu nikdy neproběhl a že nikdy čínský komouši
svý vlastní čínský studenty tanky nerozjezdili.

jestli vás doma sere frnda, chcete aby se něco jakoby naučila a nemáte problém vyhodit milion, tak tady je taková
stará bachyně, která vám tento sen ráda splní.

======

update 09:35 křižovatku flora dnes řídili dopravní fíci. já si říkal, proč tam nějakej údržbář leští skla semaforů a proč
před přechodem stojí zmatený dav lidí. jasně, páni fíci řídili křižovatku manuálně, točili rukama, mávali obuškem a
pískali píšťalkama. protože se v těch jejich signálech nějak neorientuju, usoudil jsem, že bude nejlepší počkat na
rozhodnutí starých důchodců a případně matek s kočárky. tito lidé vždy bezpečně poznají, kdy je bezpečný vstoupit
na přechod, mezi tramvaje či kdy je v pohodě možný přeběhnou před autobusem odjíždějícím ze zastávky.

U Bohumína se srazil vlak s nákladním autem. Jeden člověk zemřel, 16 lidí je zraněných. kamion. a znovu a znovu a
znovu. zase kamion. tyvle

Výskyt spalniček v Evropě se za loňský rok zvýšil 45krát, varuje Světová zdravotnická organizace. Já myslím, že ať si
dělá co chce, čím víc dětí zbytečně umře, tím víc zůstane pro ty očkovaný. Proti spalničkám existuje očkování a kdo
neočkuje je prostě čůrák.

stopy architektury
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update 21:23 malé drama na velké ulici.
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0:00 / 0:44

======

update 18:41 praha vinohrady. přicházím k přechodu, kde zastavuje autoškola s mladým opatrným řidičem a za ním
audina. začnu přecházet a ten čůrák v audině na to šlápne, objede autoškolu a fičí přes přechod dál do píči. mladej
dostal lekci, že majitelé audin s pražskou spz jsou absolutní čůráci.

======

update 17:23 okej, na vinici byla italská restaurace, kde vařili dobře a žena si od nich pravidelně brala k obědu rizoto.
už není a vzniká tam nejlepší asijská restaurace a šuši bar ve strašnicích. další kurva asijský bistro, kterých je za
rohem ve starostrašnický jak nasráno.

Muž s revolverem si pochvaloval procházky Klánovickým lesem. Fotka ze sítí zajímá policii. otrokovice jsou další
karviná. já osobně myslím, že debilizace národa dosáhla takový úrovně, že už s tím nic nenaděláme. poděkovat
můžeme ani ne tak internetu, ale hlavně debilizujícím sociálním sítím, kde bezmozci věří a sdílí hovnový teorie od
placatý země, přes klon víta rakušana, který jezdí do diskusí v rezervacích pro dezoláty až po kretény, kteří tasí kvéry
a melou absolutní hovna.

https://www.novinky.cz/clanek/krimi-muz-s-revolverem-si-pochvaloval-prochazky-klanovickym-lesem-fotka-ze-siti-zajima-policii-40458250
https://www.novinky.cz/clanek/krimi-muz-s-revolverem-si-pochvaloval-prochazky-klanovickym-lesem-fotka-ze-siti-zajima-policii-40458250


======

update 13:56 Očima Saši Mitrofanova: Rakušan v týlu nepřítele. karviná, město dezolátů a frustrátů, kteří ze svých
posraných životů obviňují vládu a pražskou kavárnu. já fakt nevím, co by ti dementi postižený dezinformacemi
vlastně chtěli? co já mám udělat, mám jim nechat svých necelých 100m2 bytu v praze, aby si mohli užít liberálního
města nebo co kurva ti lidi chtěj? odpovídm si sám, chlast, cigára a sociální sítě s debilními příspěvky. v praxi jste
viděli, jak moc zblbnutí jsou lidé životem ve svých konspiračních bublinách plných fakenews. tak dlouho si necháte
cpát do hlavy sračky, až vám tečou nosem, ušima i očima. tyhle dementy z karvinský hospody by měli pouze zavřít do
ohrady s elektrickým ohradníkem, do něj pustit 20kv a 30A a zahodit klíče.

======

update 12:58 po stopách starýho města. dneska sem měl nasazený toulavý boty, takže sem viděl kus prahy.

dopoledne praha smíchov. místo, který prochází velkou obměnou a přestává se tvářit jako zkurvená periferie města.
nádraží čeká velká proměna a myslím, že stopy předsametový doby zmizí.

https://www.novinky.cz/clanek/komentare-ocima-sasi-mitrofanova-rakusan-v-tylu-nepritele-40458229
https://www.novinky.cz/clanek/komentare-ocima-sasi-mitrofanova-rakusan-v-tylu-nepritele-40458229


v čase poledním cesta kolem mizejícího Mordoru. Je to přesně rok, kdy jsem mohl být jedním z posledních civilistů,
kteří spatřili vnitřnosti betonový katedrály.

https://vyhuleny.net/fotogalerie/index.php?v=list&i=0&p=2023
https://vyhuleny.net/fotogalerie/index.php?v=list&i=0&p=2023
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update 13:28 proč mám pocit, že dnešní mladí za pokladnou neumí dopočítávat vracený peníze? jako chápu, při
práci s elektronickou pokladnou, váhou a bankovním terminálem nemusíte používat víc než jeden mozkovej neuron.

======

update 12:27 někdo volal z neznámýho čísla. nepodíval jsem odkud bylo, zvedl jsem ho a ozvala se negerská
angličtina, že je z nějaký akademie. tak sem to zase položil a podíval se pořádně na číslo. země původu lucembursko.
okej, negerský zmrdi okrádači.

======

update 12:09 viděl jsem Ádu Hitlerovic. Heil Hitla!

https://www.vyhuleny.net/edoklad
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======

update 11:01 viděl jsem na internetu nějakou záhadnou bouři ohledně aplikace eDoklady. Nechápu, jen tak z prdele
jsem ji vyzkoušel nainstalovat a zaregistrovat už v sobotu někdy před procházkou se psem kolem 0:15-25, všechno
proběhlo bez problémů a registrace prošla na první dobrou. fakt nechápu, co s tím měli lidi na internetech za
problém.

„Skandální“, píší ukrajinská média o Ficových výrocích. Řeší i rozhodnutí Šimkovičové. slovo filcka má svůj základ ve
slově fico.

Znáte tohoto muže?

syfl
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update 19:58 dnes paření počítačových her. veget.

na internetu je připomínáno dnešních sto let od smrti komunistickýho zasyflenýho hovna Lejnina. Doufám, že se
smaží v pekle.

problém zmrdů
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update 19:17 zmrd zmrda mrdá.

======

update 18:55 konec ipv4

======
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update 18:07 ok, v kingdom come sme vyřešili kuneše a celá gamesa konečně dostala trochu dynamiky. večer se
musím uklidnit zabíjením nácků ve wolfovi.

======

** update 14:02 je problém zbavit zmrda funkce, protože zmrd nemá morálku a má všechno u svý zmrdský prdele.

klouzání
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** update 22:42 baví mě výkřiky na sociálních sítích typu "je tu nějaký lékař přes otravy? potřeboval bych poradit. toto
není cvičení." já osobně bych spíš zkusil v případě otravy či jiných akutních potíží volat záchranku než duchy z
internetu.

======

** update 21:24 vidím hovno veliké, jehož sláva stropu žumpy se dotýká. vidím hovno, vidím další hovno, vidím hovna
všude kam se podívám. vidím, že dokonce i hovna slyším.

======

** update 13:11 definitivně končím s jídlem od indiánů z flory. můžou si za to sami, měli zůstat u rozvozu vlastními
indiánskými silami v indiánských stylových autech. nějakej vrchní indián vymyslel, že budou používat wolt a to bylo
blbý rozhodnutí. mongolové z woltu v autech s ostravskými espézetkami jezdí pozdě, jídlo vozí vlažný a už mi přivezli
i cizí objednávku. wolt je shit.

======

** update 10:52 Desetitisíce Rusek orodují za návrat svých mužů z války proti Ukrajině. Panují obavy z další
mobilizace. rád bych jenom ruským ženám vzkázal, že mám jejich obavy v prdeli. Když slyším tyhle breky, tak si
vzpomemu na znásilněný, mučený a zavražděný ukrajinský ženy a děti a velmi si přeju, aby i z dalších ruských mužů
bylo starý dobrý hnojivo úrodný černozemě. Mám je úplně u prdele a měly by si stěžovat svému Vůdci Putinovi. Mě
fakt nerozbrečí a hlavně Moskva slzám nevěří.

Hans Reiser se omluvil za svoje chyby. a hele, Hans se po dlouhejch letech ozval. A takovej to byl vývojář.

======

** update 10:52 vzbudil jsem dneska menší pozdvižení v práci, protože kolegyně si všimla, že jsem v tričku s krátkým
rukávem. tak sem ji řek, že máme doma v kuchyni kolem 17.5 stupně a chuděra málem uzmrzla na místě. okej.

======

** update 10:18 za marihuanu kriminál, za šukání vlastních dětí podmínka. spravedlnost v čechách nemá zuby a
smrdí ji z huby.

Cena točeného piva dál roste, půllitr dvanáctky už v Praze vyjde průměrně na 70 korun. tyvle, to mě poser. a pak
vidím v obchodech ty hektolitry sraček v plastu a plechu za pár kaček.

======

** update 09:12 docela by mě zajímalo, jestli si někdo kromě mě ještě všimnul, jak bílej nátěr přechodů pro chodce v
tomhle zimním počasí klouže. škoda, že nikoho nikdy nenapadlo vyměnit hladký povrch za poněkud drsnější.
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mongol

2024-01-18 Vytvořil ufo

** update 20:48 alegorické znázornění existenciální krize společnosti.

======

** update 14:11 ústecko, tam jedou bomby. Muž na Ústecku si uřízl penis a uši, načež polonahý běhal ulicí.

======

** update 13:09 čím víc vlaječek, tím víc píča.

======

** update 12:16 40 let starej americkej bradley vs nejmodernější sovětský tank t90. badaboom.

======

** update 11:44 cítím, že připlouvá žlutá ponorka. čtyři lidi v kanclu a dva na střídačku srkají studený nápoj. já se
přiznám, že tyhle asijský srkací a mlaskací novoty prostě nemusím. ale co, svět se mění a já se jen vezu na přívěsu.

======

** update 10:12 pěkná ledovka. kde nebyl štěrk nebo sůl, tam to moc pěkně klouzalo. byl sem docela rád, že sem si
vzal boty s největším vzorkem, protože když sem viděl ty debílky a důchodce v teniskách či jinejch plochejch botách,
jak tančí na ledu, nechtěl sem se mezi ně zařadit.
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přecházím přechod pro chodce, snažím se neuklouznout a tu vidím, jak se na mě řítí auto, aniž by dávalo blinkrem
najevo, že odbočuje. zaklepu mu na okno a vidím, že za volantem sedí nějakej šikmovokej tomio z asie, čumí jak píča
a naprosto vůbec netuší, že má blinkry. tohle dnes dostane papíry.

včera sem se vracel z venčení čuby, vidím otevřený dveře do dvora zahradu, tak se du podívat, kterej kretén zase
nezavřel dveře a dělá průvan. vlezu do dvora a vidím nějakou kundu v bílým županu, jak čumí do mobilu a po
zahradě běhá čokl. tupá debilní píča, kurva, kdyby ta zahrada aspoň byla naše, ale já mám jen ústní souhlas s
užíváním.

Svědectví znásilněné dívky po pokusu o sebevraždu. Podle znalce netrpěla. dobře, znova zopakuju, že kdybyste na
zahradě měli šest kytek konopí, tak vás zavřou na pět let za ohrožování mravní výchovy dětí a výrobu drog. šukejte
vlastní děti a budete v pohodě.

mb

2024-01-17 Vytvořil ufo

** update 12:42 čekám na oběd. snad přijde včas.

Vlastní pivo si už ve vlaku nedáte! Další dopravce zpřísnil pravidla. já vyloženě doufám, že na tuhle sračkoidní
myšlenky nepřejdou i český dráhy. když je příležitost a chuť, tak takovej pivíč nebo rumíč v posázavským pacifiku je
nejvíc. krajina pak lépe ubíhá.

Deviant Josef Fritzl by mohl být propuštěn. Podle jeho právničky „cítí lítost“. evropská civilizace jde do hajzlu. jsou lidi,
kterým by měla být jakákoliv práva doživotně odebrána.

no, jestli chcete blít a vidět, jaké existence lze najít mezi slovenskými europoslanci, tak můžete zde. v čechách to má
dost podobnou cestu.

======

** update 11:45 tak jako byl to včera fajny den. žrádlo, žrádlo, pití, žrádlo, přednášky, žrádlo, sraní, přednášky, pití a k
tomu cigára. večer přibyl alkohol a k němu hrála veselá kapela.
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modrý pondělí

2024-01-15 Vytvořil ufo

** update 20:57 úplně náhodou sem zjistil, že hbo jede 4 sérii Temnýho případu. Jodie Foster. oalala..

======

** update 19:04 další pokračování příběhu andreje anastasova. Pád krále erotických inzerátů. Byznys majitele sex.cz
jako by vypadl z devadesátek.
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======

** update 15:28 zázrak, kafomaty jsou zpět! ze servisu se nečekaně vrátily oba dva! ajťáci zase můžou vařit kafe jak
zběsilý.

======

** update 15:05 konečně sem vyřešil problém s screensaverem a power managementem monitoru. prostě mi
posledních několik dnů neusínal při nečinnosti a já nevěděl proč. až dneska sem si všimnul, že mám na power
managementu zapnutej "presentation mode", kterej usínání monitoru vypíná. sem dobrá kokota.

v televizi mluví právě tomio okamura. zcela svobodně, demokraticky a politicky nekorektně píšu, že je pračůrák na
entou, kterej by zasloužil rozkopat křivou držku. polojaponskej ksindl a zasranej dezolát.

======

** update 13:10 zítra mě čeká konference. budu tam jako běžný účastník, který bude muset sežrat a vypít co půjde a
večer se dorazíme na koncertě monkey bussines, kam můžeme vzít doprovod. zcela překvapivě jsem vytáhl ženu,
aby si taky užila mých benefitů. doufám, že stihneme i koktejlovou část.

======

** update 10:10 je modrý pondělí. přeji všem sebevrahům, aby se jim dnes všechna jejich přání splnila. každá životní
cesta jednou skončí a každá životní cesta směřuje ke zjištění, že veškerý snažení bylo úplně k hovnu.

plačka

2024-01-14 Vytvořil ufo

** update 21:08 dodnes jsem nevěděl, že existuje planetka jménem Vepřoknedlozelo. :D

======

** update 20:25 nechci se chlubit, ale tentokrát se guláš povedl. nic sem nespálil ani nepřesolil. no a listový těsto se
zelím taky není špatný.

======

** update 13:15 sednul sem si na brejle, protože sem je neviděl. maj fakt dobře ohnutý nožičky.

======

** update 12:19 pračka točí bubnem. cibule brečí a kližka čeká.

Aktivista si ze stánku před vládou vybudoval „kemp“. Nikdo neví, co s ním. tohle je neuvěřitelnej průser. pár zmrdů
vyjebává se vším a stát s městem s tím nejsou schopni cokoliv udělat. rozkopat držky a celý to ležení spálit na popel.

sežráno

2024-01-13 Vytvořil ufo

** update 18:26 pohotovostní úklidová směna skoro hotova. už jen počkat, až vyschne koupelna.

======
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** update 12:36 přijdem z nákupu a na posteli objevíme čubu ležící v rozkousanejch penězích. ta čubka někde
vytáhla čtyři kila a udělala si z nich snídani.

Jak Rus Muhammad daroval Arabům korán. velmi bizarní komentář alexandra mitrofanova.

jemenští kozomrdi

2024-01-12 Vytvořil ufo

** update 12:35 ještě štěstí, že už je pátek. začínají mě srát zase lidi a hodně mě srali ti dva mongolové v jídelně ve
frontě předemnou. to že byl jeden bílej a druhej černej nehraje roli.

======

** update 11:59 vymyslel jsem básničku: "kunda sem, kunda tam, glogloglo bablbam."

======

** update 10:55 jemenští kozomrdi tak dlouho prudili v zálivu, až se koalice amíků, anglánů a dalších zemí rozhodla
kozomrdy rozmrdat na základnách v poušti i s velbloudama.

15let

2024-01-11 Vytvořil ufo

** update 15:22 jestli si chcete zkurvit zbytek dne, tak to nečtěte, ale mám velmi silný dojem, že v tomhle státě není
problém užívání furt nelegálního konopí, ale beztrestný šukání vlasních dětí. vykastrovat zmrda.

Dřevorubec roky znásilňoval nevlastní dceru. U soudu si přesto vyskuhral podmínku.

======

** update 12:04 normálně do světa třicetiletých uživatelů tiktoku nelezu, ale musím říct, že šukadelikadél a její
bublina jsou opravdu ukázkoví dementi. takhle žijí dnešní lidé ve svých třiceti letech. jo a ty prachy, který z toho má, ji
nezávidím, protože je stejně finančně negramotná.

======

** update 11:45 dostal sem nám na stůl počítač jednoho údajně známýho hudebníka, kterýho sem dodnes neznal,
protože jeho hudební styl neposlouchám a dlouhý nudný metalový sóla mě nudí. nicméně smazal si nějaký data a z
mně neznámýho důvodu ten komp skončil u kolegy na servisním stole a nikoliv ve firmě specializovaný na záchranu
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dat. asi ten hokuspokus u nás bude levnější, ale šéf to prostě nedomyslel. ještě štěstí, že se jen dívám a občas
souhlasně pouze zakývu hlavou a zamručím.

Bitcoin ETFs Secure Approval Exactly 15 Years After Hal Finney’s Iconic ‘Running Bitcoin’ Tweet. Patnáct let od chvíle,
kdy Hal Finney spustil bitcoin. Před ním už byla jen entita Satoshi Nakamoto.

Piráti: Norma upravuje konopné kluby a samopěstování, ne regulaci trhu. je to trapný, je to trapný, česká republika je
trapná. vyhulí se v čechách tuny trávy, prodají se tuny trávy, ale přizdisráči ze sněmovny jedou pořád přizdisráčskej
přístup. marihuana = peníze a velký peníze k byznysu s trávou patří.

komunistická vesnice

2024-01-10 Vytvořil ufo

** update 23:59 First Bitcoin ETFs approved by US regulators. prachy, prachy, čichám americký prachy.

======

** update 19:52 slováci jsou pěkně v prdeli, ale i u nás v česku máme celkem vysokou šanci, že po příštích volbách
bude konfident bureš předvádět podobný bizáry, ze kterých bude dost lidí blít. normalizace, doba, která zkurvila
životy mých rodičů. komunisti zkurvili několik generací.

Fico s kolegy položili věnce u Husákova hrobu.

======

** update 13:25 před vánoci jsme dostali od obchodního partnera do práce španělskou šunku. je už tři tejdny v
serverovně, užírám z ní pomalu a kolegové se včera překvapeně ptali, jestli se dá ještě žrát. tyvle, ta věc je sušená a
plná soli, takže dokonale konzervovaná, ale holt dnešní lidi bez data spotřeby nešáhnou ani na rohlík. sýr ve slaným
nálevu přeci taky hned druhej den po překročení data spotřeby vyhodíte, že?

nechápu, proč pekárny a řezníci mají na dveřích cedulku s přeškrtnutým čoklem, když na to lidi s čoklama serou a z
prodejen je nikdo nevyhodí. mám kolem sebe hafany už snad dvacet let, ale vždycky jsem tyhle cedulky jako správnej
čůrák respektoval a čokla nechával venku. asi to byla chyba.

======

** update 11:29 cigára, chlast a kafe. tři věci, který chudině neumožňují žít chudě. tři věci, který k životu
nepotřebujou. mám se z nich posrat?

Stačí vám 111 Kč na den? Banka si vyzkoušela, jak žijí chudí Češi.

======

** update 09:09 venku je fakt kosa. pocitově větší než včera.

Vesničko má Babišova. Agrofert kupuje známé „JZD“ i s rudou hvězdou. nepřekvapuje mě, že soudruh Babiš kupuje
poslední zachovalou a udržovanou rudou hvězdu v česku. překvapuje mě, že ještě někde udržujou symbol totality,
jen kvůli nějakýmu filmu pro přestárlý, kterej dnes rajcuje hlavně důchodce přes sedmdesát, jenž nostalgicky
vzpomínají na mládí, kdy chodili srát do kýble ve chlívě vedle slepic, králíků a morčat. Vypovídá to hlavně o tamních
domorodcích a je to úplně stejný, jakoby v Berlíně udržovali hakenkrojcy, protože u nich natočila Leni svůj legendární
Triumf vůle.

sere mě
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** update 23:49 venku je taková kosa, že psí hovno spadne na zem studený.

======

** update 15:35 poslouchám policejní tiskovku ke střelci na filozofický fakultě. mám s fízlama hromadu problémů, už
jen kvůli tomu, že berou lidem drogy, ale v tomhle případě jim stále nic nevyčítám. nicméně, když poslouchám
novináře, tak někteří se ptají jak mrdky a furt si pletou offline realitu s americkým akčním filmem.

======

** update 13:43 dobrou chuť pokud právě obědváte.

======

** update 11:14 na novým roce, že mně vždycky chvíli trvá, než se přehodím z psaní starýho roku na novej. teď mám
období, že všude píšu furt 2023.

venku byla opravdu vlezlá zima, ale pořád to zatím asi není peklo jako v rusku. včera sem viděl nějaký videjíčka ze
sovětskýho ráje a země, kde včera znamená předevčírem. zmrzlý domy, popraskaný potrubí, rampouchy na
schodištích a lidi postávající venku u ohňů. to je prostě takový to, když většinu peněz vrážíte do zabíjení sousedů
místo do vlastních lidí.

Hypoindex: Průměrná sazba hypoték počátkem ledna klesla na 5,96 procenta. hehehe, teď by se mohlo hovořit o
zkurvených předražených hypotékách a ne před sedmnácti lety, kdy jsem dostal úrok 5.19. emoce s tím spojený si
nechám pro sebe, ale bezpečně vím, že letošní nabídka nový úrokový sazby taky bude poslední nabídkou, protože na
konci fixace hypotéku doplatím a s bankou se po 17 letech rozloučím. jako jo, hypotéka byt tehdá prodražila, ale
paradoxně můžu říci, že díky stále stoupajícím cenám za m2 jsem rozhodně přes milion v zisku. nejsou to žádný
velký prachy, milion utratíte rychle, ale i tak díky za každý mego doma. takže teď už bude zbejvat jenom druhá
hypotéka, ale to jsou půjčený drobný a úrok na dalších šest let je +-2%, takže jebat krizi a vysoký úroky.

Muž z lidí vylákal přes dvě miliardy, dostal 8 let vězení. Soud projednává odvolání. to se docela vyplatí. za dvě
miliardy, osm let vězení a pustěj ho ještě dřív.

kafe zase f piči
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** update 14:18 mám po obědě, koupil sem housky, půjdu do serverovny nakrájet šunku a večer asi zase budu
střílet nácky ve wolfensteinovi.

pokud někoho zajímá válečný vojenský černý humor, tak se může podívat zde.

======

** update 12:33 dokonalej titulek. úplně vidím film o gangu vozíčkářů terorizujících město.

Bezohledný invalida na vozíku najížděl na chodkyně! Musely před ním utíkat.

======

** update 11:29 pěkná kosa venku. zase sem musel vytáhnout jégrovo spodní termoprádlo. kolegyně s kolegou jsou
furt na nemocenský a starý kafostroj zase odešel do prdele, takže zase nemáme svoje oblíbený hnusný kafe.

zase sníh
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** update 11:07 napadl a město je pokrytý drobnou vrstvou. tak teď by mohl přijít ještě mráz.

čuba je v pohodě, ale stejně by mě zajímalo, z čeho to blití měla. nejspíš slízla nebo sežrala nějakej bordel, jak má
občas ve zvyku. já nevim.

veterina
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** update 13:12 já sem úplně hotovej, tyvle, nejradši bych si šel lehnout.

======

** update 10:46 no to byl večírek. před půlnocí přijdu z venčení elzy a krátce po tom poprvý blije. vyblije hromadu
granulí a šťáv. okej, žádná tragédie. zhruba po hodině začíná blití znovu, blije každych deset minut žaludeční šťávy,
tak si říkám, že to je divný a přemejšlel sem, jestli čubka něco venku nenápadně nenasála do držky. prostě nevíte,
takže volám zvířecí záchranku, přijíždí a odváží ženu i s čubou na nejbližší volnou veterinární nonstopku. tam čubinu
prohlídnou, vezmou krev, řeknou, že otravu stejně nepoznaj a že je tlustá. tak dostala nějakou kapačku, výživu do žíly
a jelo se domů. tyvle, ještě že sem naučenej mít pro tyhle případy obálku s hotovostí, protože psí doktor není žádná
láce.

permoni
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** update 12:33 nechápu dvě věci. proč si Mark staví bunkr proti apokalypse na sopečným ostrově, pod kterým
neustále bublá láva a co to má s ksichtem... Zuckerberg si na Havaji staví obří usedlost s podzemním bunkrem.

Syn Martina Stropnického Matěj: Krach vztahu! Partnera podvedl se ženou?! Co bude s jejich zámkem? dodnes sem
si myslel, že se matěj vždy na sociálních sítích profiloval jako pravej reálnej buzerant ze zámku.

======
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** update 9:35 nesnáším dlužníky, nesnáším zmrdy, kteří dělají dluhy, nesnáším ksindl, který odmítá platit dluhy a
myslím si, že je naprosto nesmyslná sračka, takhle snadno zmrdům odpouštět dluhy. jsem přesvědčen, že tři roky
jsou prostě málo.

Lidé by se mohli zbavit dluhů během tří let.

======

** update 09:15 mám v hlavě permoníky s permony. svině kutaj a kutaj a kutat nepřestávaj.

30 kurva let
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** update 14:56 dnešní den v roce 2009 se narodil bitcoin blok číslo 0. genesis block.

======

** update 14:26 vážně uvažuju, jestli by mi nepomohlo odpojení od internetu, aspoň na nějakej čas. přeci jen s tou
sračkou žiju taky třicet let a vidím, jak brutálně prošla změnou a jak moc internetový prostředí ovlivnila komerce a
naprosto debilní lidi, kteří se k němu připojují.

======

** update 13:40 je to divný, ale praha mě pořád sere. něco se změnilo a musím přijít co a proč. hlavně mě serou lidi,
který potkávám kolem sebe a pak mě serou kreténi, se kterýma musím spolupracovat. jako například nyní už bejvalý
uklíceč domu. dostal svý prachy, nesplnil zadání a já sem vlastně rád, že skončil a že už máme novýho uklízeče.

======

** update 09:27 měl sem dneska bilanční cestu do práce. vzpomněl sem si, že se moje velikost naplavila do prahy
před dlouhými kurva 30 lety. vlastně se mi splnilo všechno co sem chtěl, prahu a její hříchy sem užíval vskutku
dosyta, vydělal nějaký prachy a pořídil vlastní byt. za tu dobu moje oblíbený městský části dost změnily tvář, ne vždy
směrem, kterej se mi líbí a kumpáni zestárli. sere mě to, ale běh času nezastavím. další meta na trati života je snad
už jen smrt a sem tam do běhu žití hodí osud překážku, aby to nebylo úplně jednoduchý. život je svině.

šroub v kafi
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** update 23:47 orgie stromečkový smrti začaly i u nás za konťákama. nastal svátek mrtvých vánočních stromků. já
chápu, že pro některý lidi sou stromky solidní byznys, ale stejně je to celý jeden velkej zmar. sedm let stromek roste,
pak dělá deset dnů jakoby radost, aby nakonec jeho suchý větve smutně skončily na hromadě odpadu určenýho ke
spálení.

======

** update 19:44 nechutně chčije. se prostě pozná zima.

Rusko za dnešní útoky utratilo stamiliony dolarů, odhadl Forbes. jo, to je takový to, když vlastním lidem nedáte
prachy na pračky a splachovací hajzly, ale raději v jeden den vrazíte 620 mega dolarů do zabíjení a okrádání vlastních
sousedů.

======
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** update 17:14 kdybych byl rusákem, který hraje world of tanks, tak už bych měl staženou prdel :D

"Petrohradská firma Lesta Studio předá databázi hráčů World of tanks ministerstvu obrany. Povolávací rozkazy budou
následovat. Mobilizátoři z hlavní správy si slibují až 50 tisíc eletronických pozvánek na vojenská komisařství a do války."

======

** update 15:32 začíná období vyhozených a opuštěných vánočních stromečků. smutný pozůstatky života, jehož
smrt a usychání těšilo několik dnů pohledy lidí, právě končí svoji životní pouť vyhozením do odpadu. není čas tuto
debilní tradici, po níž zůstavá jen nepořádek, prostě zrušit?

======

** update 14:01 musím si poznamenat, že fakt nesnáším přistěhovalý čmoudy z dálnýho východu. to jdu takhle
parkem pro pečivo, vidím čmouda ve značkový bundičce a s buzerantským východním vousem, jak odhazuje trosky
vánočního stromečku. tak mu řeknu, že by měl dělat bordel u sebe před barákem a on hnedka chytil drsňáckou, že
na olšanským náměstí už žije deset let a kdo já jsem, že on je víc. já mu řekl, že nevím, kdo je, ale rozhodně by neměl
vánoční stromeček nechávat v parku a hned mi strčil svůj ksicht před můj ksicht jako v nějakým ringu a drsoňsky
říkal, že mi dá přes hubu. já mu řekl, že to nevím, protože nemám brejle a zblízka nic nevidím, ale že jestli mi chce
dát pusu, tak to asi nevyjde, protože mám ženu. tím sem získal menší čas výhody, než informaci čmoud zpracoval a
já prostě odešel. ještě něco za mnou vyřvával, ale sral sem na něj. zlatý cigoši, u nich už aspoň člověk ví, na čem je.

======

** update 12:35 poslal jsem měšťákům mejlem podepsaný udání na zmrda, který si u nás udělal z chodníku
nepovolený parkoviště, má ho udělaný už tak od loňskýho října, měšťácký hlídky jezdí kolem a mají to u prdele.

včera sme měli takovej typickej pražskej zážitek. jdeme venčit čubu a v malešicích narazíme na záchranáře, kteří
odněkud běží se zdravotním vybavením v rukou do jednoho z paneláků. až o něco později jsme zaregistrovali, že
museli nechat stát sanitku o kus dál, protože nějakej debilní píčus z vesnice na hulváta zaparkoval, odešel a sanitka
nemohla projet. zmrdeček s píčou dorazili, když jsme zrovna procházeli kolem sanitky a už dostávali od postávajících
domorodců docela solidní pojeb a i já se rád přidal. pak přijeli státní fíci s měšťáky a vyloženě doufám, že ten hajzl
dostal pokutu a přišel o pár bodů.

https://twitter.com/StaryBlazen/status/1742211525262098610
https://twitter.com/StaryBlazen/status/1742211525262098610


======

** update 12:22 kafe, kafe, kafe teče.

kolega dnes zůstal doma i přes naříkání, že už je mu líp. jiný kolega mu řekl "nasrat, do práce nepůjdeš, abys tu na nás
prskal a už sis udělal kovidej samovýtěr?". kolega si tedy doma vytřel nos a co myslíte? Má ho tam.

======

** update 11:24 klucí rozebrali firemní kafovar. po otevření mlýnku objevili v jeho mechanismu šroubek. tyvle, kde
ten se tam vzal nechápeme. nikde nechybí.

svátek debility
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** update 14:00 projev pana prezidenta pavla byl dost překvapující. nikoho neurazil, neřekl ani jeden debilní bonmot,
nepochválil sám sebe a ani neměl debilní komentář směrem ke studentům filozofie a humanitních oborů. prostě
šok.

======

** update 12:43 ruský kundi se můžou posrat. ještě před nedávným časem by se alkoholik z kolína zeman a
konfident komunistický totalitní státní bezpečnosti bureš plazili před příkazy z kremlu. doba se konečně trochu
změnila.
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Jste negramoti. Rusko nemůže skousnout české odmítnutí.

jo, o půnoci jsem nakupoval pro letošní rok nějaký hry do počítače. doom eternal mám dohranej, tak sem se podíval,
jestli nemají na steamu nějaký akční slevy. ale jo vybral jsem si za pár euro...

======

** update 00:15 svátek debility v plným proudu.
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